

# ПЕРЕД ГАСТРОЛЯМИ

Напряженные, волнующие дни переживает сейчас Мордовский государственный театр драмы. Ведутся приготовления к гастроллям в столице братской Чувашии — Чебоксарах. Идут ретиции нового спектакля «В прощении — отказать» по пьесе мордовского драматурга Александра Терешкина. Постановка и режиссура заслуженного деятеля искусств МАССР Владимира Долгова. Премьера спектакля состоится в Чебоксарах в середине июня. Это будет рассказ о просветительской деятельности Ильи Николаевича Ульянова в мордовском крае.

В репертуаре театра спектакли: «А зори здесь тихие» Б. Васильева, «Иванов» А. П. Чехова, «Долги наши» Э. Володарского, «Забить Герострата» — Г. Горина, «Красавец-мужчина» А. Н. Островского, «Энергичные люди» В. Шукшина, «Дом под солнцем» Т. Ян.

Гастроли начнутся 4 июня спектаклем «Крестник его величества» — автор пьесы Александр Терешкин.

Выбор спектакля, которым наш театр откроет гастроли, не случаен. Четвертый сезон с большим успехом он идет на сцене в Саранске, тепло встретили его зрители Новомосковска, телезрители Тульской области.

Серьезный, ответственный экзамен предстоит выдержать театру. Пожелаем ему плодотворной работы, творческих успехов. Хочется, чтобы жители Чувашии остались довольны выступлениями артистов братской Мордовии. В июле театр продолжит гастроли по своей республике, а в октябре — новые гастроли: наш театр будет выступать в Ленинграде.

**Н. КЛОЧНЕВА,**  
заведующая литературной  
частью Мордовского  
государственного театра  
драмы.

ОДЕТСКАЯ ЖОРДОЦИЯ  
Г. ГАРАНСК  
4 ИЮН 1976